
Bezpečnostná informácia pre články s číslom výrobku 82053
Tento článok by mal byť použitý na dekoratívne účely a ako tienidlo. 

Pergolu inštalujte iba na pevný, rovný povrch. Vždy zabezpečte stabilné postavenie 
výrobku! 

Výrobok musí byť bezpečne pripevnený k zemi, aby sa predišlo poškodeniu alebo 
zraneniu vyplývajúcemu z prevrátenia. 

V zásade odporúčame demontovať strechu pred väčšími dažďami. Rovnako musíme 
upozorniť, že pri snehu je potrebné odstrániť poťah, pretože strešné trámy nie sú 
navrhnuté na takúto záťaž. 

Tieto výrobky sú kvôli svojej veľkej ploche obzvlášť citlivé na vietor a počasie. Pri 
silnom vetre by ste mali odstrániť strechu a v prípade, že sú k dispozícii bočné steny, 
alebo ich v prípade búrky úplne odstrániť z nebezpečnej oblasti. Pri škodách 
spôsobených nedodržaním nepreberáme žiadnu zodpovednosť. 

Pergola je zmontovaná pomocou skrutiek. Tie sú vyrobené z ocele a nemôžu byť - 
pretože ide o skrutky - práškované. Preto budú pri normálnom počasí časom 
hrdzavieť. Táto hrdza je však väčšinou viditeľná až pri demontáži strechy. Ak to vadí, 
hrdzu je možné ľahko odstrániť bežným odstraňovačom hrdze. Pri škodách 
spôsobených nedodržaním nepreberáme žiadnu zodpovednosť. 

Výrobok nesmie byť použitý na hranie alebo lezenie. 

Na rám nezavesujte žiadne predmety! 

Výrobok je navrhnutý iba pre vonkajšie prostredie a dočasné použitie. 

Výrobok chráni pred priamym slnečným svetlom, ale iba obmedzene pred UV 
žiarením, používajte navyše vhodný opaľovací krém. 

Neprovozujte otvorený oheň (záhradný ohrievač, gril, ohňostroj a podobné) pod alebo 
vedľa výrobku. 

Pre hliníkové pergoly s lamelami: 
Upozornenie: Otvorte svoje lamely do vertikálnej polohy počas snežnej sezóny alebo 
snežnej predpovede, aby ste predišli poškodeniu svojej pergoly.Varovanie pred 
udusením! Balenie, ako sú plastové vrecká, nepatrí do rúk detí. Udržujte mimo dosahu 
dojčiat a malých detí! Neťahajte cez hlavu! 

Upozornenie: Riziko zadusenia! Pozor, tento výrobok môže obsahovať malé súčasti, 
ktoré sa môžu prehltnúť! Uchovávajte malé diely mimo dosahu detí! 

Kontrolujte výrobok pravidelne každé 3-6 mesiacov pre poškodenia a uvoľnené spoje. 
Uvoľnené skrutky znova dotiahnite! Ak sú objavené poškodenia, výrobok nesmie byť 
viac používaný! 

Používajte tento výrobok iba na určené účely, v technicky bezchybnom stave a pre 
súkromné účely. Iné použitia sa považujú za nevhodné a môžu viesť k vážnym 
zraneniam a poškodeniam. Výrobca nepreberá žiadnu zodpovednosť za škody 



vyplývajúce z nevhodného použitia. 

Všeobecné pokyny: Pred zložením a používaním výrobku si prečítajte všetky pokyny 
dôkladne. Uložte všetky bezpečnostné informácie a návody na montáž dobre. Pre 
vašu vlastnú bezpečnosť a bezpečnosť vášho výrobku dodržiavajte bezpečnostné 
pokyny. Nesprávne zaobchádzanie môže viesť k vážnym zraneniam, poškodeniu 
majetku alebo dokonca smrti. 
Pokyny na údržbu: Použite mäkkú kefu na odstránenie uvoľnených nečistôt. Nikdy 
nepoužívajte pracie prostriedky alebo iné čistiace prostriedky na čistenie poťahu. 

Pokyny k likvidácii: Likvidujte výrobok spôsobom šetrným k životnému prostrediu. 
Zvážte alternatívy k likvidácii, ako sú darovanie alebo predaj. Elektrické výrobky 
nepatria do komunálneho odpadu. Likvidujte ich na recyklačnom dvore pre elektrické 
a elektronické odpady, ďalšie informácie získate u svojej miestnej samosprávy. 

Pokyny k skladovaniu: Výrobok by mal byť suchý a čistý, uchovávajte ho v ochrannom 
balení, v ktorom bol dodaný.


